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1. Quality of academic programmes offered by the college
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2. Motivation and guidance provided by teaching faculty
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3. Coverage of syllabus in the class
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4, Student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies and the use of ICT tools for enhancing learning experiences.
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5. Follow-up of mentor with the task assigned to you
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Students graded the various aspects indicated on a scale of 1 to 5,
where 1 = Poor and 5 = Excellent



&. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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7. Efforts made by the institutef teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.
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8. Opportunities for Add-on / Certificate Courses
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9. Opportunities for Co-Curricular Activities
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200
150 163 (36.9%) 161 (36.4%)
100

83 (18.8%)
50

10 (2.3%) T

10. Encouragement given for Extra-curricular and other activities for talent display
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where 1 = Poor and 5 = Excellent



11. Provision for Extension and Social service activities
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12. Library facilities in the college
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13. Internet / Computer Facilities
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14. Facilities for sports and other recreational activities
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15. Canteen Service
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Students graded the various aspects indicated on a scale of 1 to 5,
where 1 = Poor and 5 = Excellent



16. Boarding Facilities (If applicable)
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17. Support from the administrative staff
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18. Value Education imparted in the curriculum |D
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19. Career guidance and placement opportunities
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20. Quality of online classes conducted during the pandemic
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Students graded the various aspects indicated on a scale of 1 to 5,
where 1 = Poor and 5 = Excellent




21. Interaction with teachers during lockdown period
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22. Transport facilities (If applicable)
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23. Opportunities for personality development and individual growth
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24. The grade for the overall quality of the college
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25. Likelihood of my recommending the college to others
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Students graded the various aspects indicated on a scale of 1 to 5,
where 1 = Poor and 5 = Excellent




